

江苏航姆物流集团



综管办发[2021]1004号

关于做好新冠“德尔塔”变异病毒防控工作的紧急通知

自7月20日江苏南京禄口机场清洁工检出感染新冠“德尔塔”变异病毒以来，截至当下该病毒已经快速转播蔓延至15省26市，致使疫情防控形势异常严峻。航姆物流集团针对“德尔塔”变异病毒防控专门成立了疫情防控领导小组并部署有关应对措施。

一、新冠“德尔塔”变异病毒疫情防控领导小组：

组长：凌云南

副组长：林文辉 成林华 吕浩岩

组员：袁明宇 徐晓春 高明 卢小燕 杨红梅 徐菲菲 王玮 李克荣

二、当前机场、码头是新冠“德尔塔”变异病毒转播的主要境外输入途径，该病毒是武汉新冠病毒载量的1260倍，传染性和传播能力显著增强，船代、货代公司作为交通、物流辅助业的一环首当其冲，各港（部门）负责人作为疫情防控第一责任人，要高度重视疫情防控的重要性、复杂性和持久性。积极主动地去全面了解新冠“德尔塔”变异病毒的防控知识。切实增强防控意识。各港口（部门）工作中一旦出现涉及疫情防控的苗头或异常情况要在第一时间上报公司疫情防控小组进行处置。任何人在疫情面前不容存有丝毫的侥幸心理。

三、各港（部门）要结合所属地政府疫情防控机构（口岸检疫单位）的最新要求，及时制定或修改完善针对新冠“德尔塔”变异病毒疫情防控的应急预案。提前做好疫情防控用品的后勤保障工作。并及时把疫情防控措施分解落实到每一个岗位以及每一位员工，特别是船代外勤岗位一定要根据口岸单位的防疫特殊要求制定一套完善的防疫操作措施。防疫工作要形成集团、港口、各个部门、各个岗位之间良好的全方位上下联动格局，既要统一思想、统一行动，充分发扬航姆团队协作精神，又要做到职责分明。

四、疫情期间，员工除了正常的考勤打卡外，还必须做好个人上下班期间的体温测量工作并做好档案登记备查。

五、办公场所要注意通风换气；办公区域、会议室、茶水间、食堂、厕所、公车等要做好消毒防护措施并做好档案的登记备查工作。

六、禁止快递邮件、外卖等非公司员工进入公司内部办公室，一律执行在门口进行交接；外来访客必须提前申请公司领导同意；具体经办业务人员再进一步核实施疫信息，在做好体温检测、健康码查验，戴好口罩等安全检查后方可到公司指定接待区进行业务洽谈。

七、提倡非必须不外出（差旅）至疫情中高风险地区，各港口（部门）负责人作为疫情防控第一责任人需要全面掌控公司所有员工的旅居动态。员工有特殊情况需要前往或离开居住地一天以上的，必须先征得部门长同意并要由员工在航姆物流企业微信群进行报备；各部门长

本人如有特殊情况需要前往或离开工作地一天以上的则需在航姆物流动态群进行提前报批。

八、在日常生活中要全面加强个人防护，在所有公共场所和公共交通工具中均要科学佩戴口罩，保持勤洗手、常通风、保持合理的社交距离等良好卫生习惯，不扎堆、不聚集。

九、一定要时刻关注个人和家人的身体健康状况。一旦出现发热、咳嗽、咽痛、乏力、嗅（味）觉减退、腹泻等症状，切勿自行治疗，应及时佩戴口罩前往就近的发热门诊或定点医疗机构就诊和排查，并如实告知个人旅居史、活动史和接触史，就医途中尽量避免乘坐公共交通工具。

十、一定要积极配合政府组织开展的各项疫情防控活动和措施，如核酸检测、社区管控等；目前的研究数据表明，我们的疫苗依然具有较好的保护效果，比如科兴公司在智利真实世界的研究数据表明，我国科兴公司的灭活疫苗整体保护力为 65%以上，对重症的预防保护达到 87%以上。全体员工（或家人）要提高防疫意识，积极完成疫苗的接种，加快人群免疫屏障建立。在接种疫苗后，个人防护也不能放松，要将两种手段结合起来使用，才能最大程度发挥保护作用。

十一、一定要从官方渠道获取疫情防控动态，不信谣、不传谣、不造谣，坚定战胜疫情的信心。

十二、各公司（部门）应密切关注当地政府防疫机构发布新冠“德尔塔”变异病毒疫情防控的最新防疫要求的通报。如受疫情影响确需采取弹性上班（居家办公）方式的，要在确保公司业务正常开展的前提下，可采取居家办公、网络、电话办公等的弹性上班（居家办公）的方式并报备至公司行政（人事）邮箱。同时落实好因疫情防控需要居家隔离的出勤考核。

以上通知自 2021 年 08 月 01 日起执行。具体执行措施按最新的政府疫情防控要求及时进行调整。

